

“打四黑除四害”举报热线公布

■发现“黑作坊”“黑工厂”“黑市场”“黑窝点”请举报

■市民提供有效线索,最高可获得奖励5000元

记者昨日获悉,为了“打四黑除四害”,常州警方、质检、工商、卫生等部门联合发布举报热线,市民一旦发现“黑作坊”“黑工厂”“黑市场”“黑窝点”,即可向相关部门举报,有效举报将获得最高5000元的奖励。

哪些属于“四黑四害”

使用劣质原材料或非法使用非食用物质制售有毒有害食品,威胁到餐桌安全;制售假冒伪劣药品,导致病人病情加重甚至威胁生命;制贩假印章、假文凭、假证件、假车牌,严重扰乱社会秩序,破坏社会诚信;非法收购贩卖被盗自行车、电动车、手机等群众日常用品以及电缆、井盖等基础公用设施,直接刺激和诱发大量盗窃、抢劫等犯罪;组织卖淫、色情表演、聚众赌博、吸毒贩毒等违法犯罪活动……这类老百姓反映强烈的制假售假、收赃销赃、涉黄涉赌涉毒等违法犯罪活动即“四黑四害”,也就是俗称的“黑作坊”“黑工厂”“黑市场”“黑窝点”。

这“四黑”严重危害到人民群众的生命健康,严重危害青少年身心健康,严重危害群众财产安全,严重危害公共安全和社会诚信。特别是大量制贩有毒有害食品、伪劣药品、农资等违法犯罪活动猖獗,百姓深恶痛绝,认为这“四黑”就是新的“四害”:害百姓、害家庭、害社会、害国家。于是,借用老百姓通俗的说法,将其归结为“四黑四害”。

亮剑行动直指“四黑”

根据公安部统一部署,常州警方从去年年底开始,组织开展了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品违法犯罪的“亮剑”专项行动,行动开展9个月以来,共破获侵犯知识产权案件62起、生产销售伪劣产品案21起,查处

涉案犯罪嫌疑人241名(抓获网上逃犯138人),其中采取刑事强制措施197人、逮捕44人;捣毁生产、批发、销售伪劣商品窝点67个,打掉团伙44个,关闭传播盗版作品的互联网站23家,查缴假冒伪劣产品案值达3亿多元。其间,公安机关成功查破了广州籍生产销售假冒GUCCI等国际品牌皮具;“猎鲨1号”向群、陈久波等人销售假冒诺基亚手机及配件;张军、王平等人生产假农药等一批有影响的犯罪集团案件。

此外,作为“四黑”之一的涉黄涉赌涉毒“黑窝点”的查禁打击,常州治安部门对小舞厅、小旅馆、小游戏室、小网吧等“九小场所”开展滚动式检查,截至目前,共打击处理违法犯罪嫌疑人4600余名,先后摧毁了新北区尹广军等组织卖淫团伙、安徽肥东籍投放赌博机犯罪团伙、湖南常德籍网上组织卖淫团伙、武进区前黄镇杨天玉开设赌场案等一批涉娼涉赌违法犯罪组织,百日行动期间打掉娼赌犯罪团伙18个,捣毁娼赌犯罪窝点63个,实现娼赌警情的大幅下降,举报量较年初下降近70%。

举报线索最高奖5000

为鼓励市民积极提供线索,参与到“打四黑除四害”行动中,常州市公安局联合相关行政执法单位专门设立了举报电话,现公布如下:市公安局-86684010;市食药监局-86629225;市农林局-85682220;市质监局-12365;市卫生局-86608357;市工商局-12315。

另外,市民也可以通过110报警平台,登录平安常州、常州治安官方微博或发电子邮件至czzazd@126.com,邮寄举报信至常州市公安局治安支队案件查处大队等方式进行举报,有专人负责收集举报材料。

另外,常州警方还专门设立了有奖举报制度,对举报有功人员将按照《常州市见义勇为基金会奖励抚恤暂行办法》实行一案一奖,最高可奖5000元。

同时,警方也敦促所有“四黑四害”违法犯罪分子立即悬崖勒马,主动向公安机关投案自首,争取宽大处理。

陆丽文 葛小林

天气

今明两天有点热 后天可能要降温

“怎么感觉又回到了夏天?”昨天,有不少市民直抱怨“天太热”。据常州市气象台监测数据显示,昨天白天常州最高温度达到33.4℃,室外体感最高温达36℃。这几天之所以温度回升,是由于受副热带高压控制,这样的温度并不算不正常。据气象台负责人介绍,这样的热天可能还要坚持一两天,预计17日的温度会有所下降。

据常州气象台昨天16时发布的天气预报显示,今天晴到多云,偏东风3—4级,早晨最低温度24℃,白天最高温度33℃,人体感觉较热。张敏

今明后三天天气

今天	晴到多云 24-33℃
明天	多云转阴 22-32℃
后天	多云转小雨 16-25℃

发布

常州8名高技能人才 获评省级首席技师

昨天,记者从常州市人力资源和社会保障局获悉,江苏省首批百名首席技师目前正式通过评审。常州市中天钢铁、江苏洛克电器等四家企业中的8名优秀高技能人才获此项殊荣。

据了解,省人力资源和社会保障厅对“江苏省企业首席技师”除颁发证书和一次性奖金外,还规定企业可根据自身情况,参照高级专业技术人员的标准,给予首席技师相应待遇,亦可实行首席技师岗位津贴,并根据其贡献给予一次性奖励。同时,规定“江苏省企业首席技师”可优先参与“省有突出贡献技师、高级技师”“江苏省技术能手”等奖项的评选,从政策上加大激励和引导力度。

常人社 李梦雅



“亲,四年宝贵时光你要hold住哦……”近日,江苏技术师范学院迎来4200多名新生。在商学院的迎新现场,一块块迎新展板上“灰常潮”的迎新标语吸引了众多“90”后新生的眼球,因为这些标语涵盖了当下流行的淘宝体、蓝精灵体、凡客体、安妮宝贝体等。据悉,除了运用流行语,该院还在新生间建起了QQ群,织起了“围脖”,借助网络平台帮助新生适应大学生活。

陈艳 张敏

鱼精蛋白紧缺危机下,常州情况如何?

两家医院库存量均30支左右 只够五六个病人用

近日,一种名为“鱼精蛋白”的手术用药在北京、山东、江苏等多地出现紧缺危机,多家医院不得不被迫暂停心脏手术。常州的情况如何?昨天,记者从常州一院、二院了解到,目前这两家医院的库存量均在30支左右,“只够五六个心脏病人手术使用。”一院心胸外科医生介绍。

据介绍,“鱼精蛋白”用于心脏手术,可促进凝血。“这种药物是体外循环心脏外科手术必须使用的,没有其他药品可以替代。一般60kg左右的成人,一次用量是5—6支,现在的库存只够五六个病人使用。如果没有的话,只能被迫取消心脏手术。”据悉,“鱼精蛋白”临上已使用几十年,属甲类医保药物,以前供应都很正常,最近一两个月才出现断货的情况。目前,常州一院

有两位病人需要进行心脏手术,所以下半年二手房价大幅松动的可能性不大。”谢艳芬 刘劲松

而常州一院该药物的售价是10.5元/支。

为什么会出现大面积紧缺?据了解,全国“鱼精蛋白”的制药厂只有上海第一生化药业有限公司一家,由于原料来源等问题,厂家已暂时停产,因此供货显得十分紧张。此外,据媒体报道,由于鱼精蛋白的利润低,一支仅十几元的售价已维持几十年,但这期间物价暴涨,低薄利润之下药企自然缺少生产积极性。

据上海食品药品监管部门表示,经过排查,上海第一生化药业有限公司现有“硫酸鱼精蛋白注射液”近3万支,最新生产下线的一批9万支注射液经过检测后,预计9月底就能投放全国市场,常州“鱼精蛋白”紧缺现象近期可望缓解。

王玉

国庆期间高铁车票 今起开售

为方便旅客购买国庆期间沪宁、沪杭线高铁车票,从今天开始,铁路常州站售票窗口、客票代售点将发售10月7日及以前沪宁、沪杭“G”字头车票,电话订票同步,其他列车车票预售期不变。另外,预计从9月22日起,在中国铁路客服中心网站(www.12306.cn)上可以购买到沪宁、沪杭城际高铁车票。

目前已经实行网上售票的有京沪城铁、京沪高铁,9月将有多条高铁分批、分阶段实行网上购票:9月15日起,武广、郑西高铁实行网上购票;9月22日起,沪宁、沪杭也将纳入网上售票的范畴,同一天实施网上售票的还有广深、广珠、海南东环、成灌线动车组列车;9月30日起,除上述线路外的其余动车组列车也将实行网上售票。所有动车组列车在今年国庆节前,全部实行网络购票。

对于沪宁、沪杭高铁即将实行网上售票一事,铁路常州站有关负责人表示,目前正在一些准备工作,包括系统调试等。

姚斌

这房子不卖了,等等再说

新政策传言让房主“心动”
二手房新挂牌量跌幅近两成

8月20日是各城市上报上半年房地产市场调控工作情况的最后期限,8月底又传限购名单将在9月初公布,可现在已经进入9月中旬,限购令却迟迟未出,于是,又有新政策出台的传言让要卖房的房主没了主见,有不少业主甚至取消挂牌房源,以不变应万变。

房主不诚心卖房 挂牌量创年内新低

据365地产家居网数据显示,9月上旬常州二手房新挂牌房源1723套,环比跌幅高达19.41%,创下年内新低。除武进区二手房挂牌量上涨外,另外四个区都出现了不同程度的下跌。

数据显示,9月上旬天宁区新挂牌二手房房源272套,环比下跌幅度较大,达到34.3%;钟楼区新挂牌二手房房源416套,环比下跌11.11%;新北区新挂牌二手房房源631套,环比下跌15.42%;戚墅堰区新挂牌二手房房源52套,环比下跌72.19%。

据该网二手房频道的有关负责人介绍,二手房挂牌量出现跌幅和限购令迟迟不出台有关。在该网的二手房交易平台,最近接连出现撤销房源出售的请求,“有时甚至会有房主亲自打电话来要求撤销房源,一些房东对此做法的解释是:当初出售房屋是限购令落地传言下的恐慌之举,可限购令一直没有出台,再加上最近又有新政策要出来,干脆过段时间再卖。”

业内人士分析,目前的二手房市场上,大约有20%~30%的房主是抱着卖不卖都无所谓的态度在各家中介公司或是网